

赤石雄风

2011年第3期(总第三期)双月刊(内部刊物 仅供交流) 顾问:王磊 蔡建桥 主编:何海洋



主办 中交二航局汝郴高速赤石特大桥项目部

——廉政警示语——

加强党风廉政建设
大兴求真务实之风

——赤石语丝——

在日常生活中,
靠天才能做到的事情, 靠勤奋同样能做到;
靠天不能做到的, 靠勤奋也能做到;

共产党员要亮出身份 为党旗添彩

湖南汝郴高速赤石特大桥项目部启动特色党建“燎原工程”

本报讯 “共产党员要亮出身份, 为党旗添彩”, 这是公司党委书记汤永生在出席湖南汝郴高速赤石特大桥项目部举行的特色党建“燎原工程”启动仪式上向全体党员发出的号召。

6月15日, 在建党90周年华诞即将到来之际, 湖南汝郴高速赤石特大桥项目部隆重举行特色党建“燎原工程”启动仪式。二航局党委书记汤永生、湖南汝郴高速公路建设开发有限公司总经理蔡向阳、党委书记刘毛来、二航局五分公司党委书记张文胜等领导和嘉宾出席了启动仪式。

汝郴高速赤石特大桥位于湖南省郴州市宜章县赤石乡境内, 是厦蓉高速湖南段汝城至郴州高速全线关键控制性工程, 为四塔双索面预应力混凝土斜拉桥, 中交二航局承担特大桥7、8号主塔和引桥施工任务。为充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用, 探索基层党建新思路、新经验, 深入开展创先争优活动, 优质、高效、安全的推进大桥建设, 以一流的业绩向建党90周年献礼, 经报请上级党组织批准, 该项目党支部组织开展了以

“让党旗插遍工程的每个作业区, 让党建覆盖项目的每个工作面, 让党徽照耀施工的每个关键点”为主要内容的“燎原工程”特色党建活动。根据活动方案, 项目党支部决定在一分为三部开展“党员安全环保示范岗”, 二分部开展“党员责任区”, 三分部开展“党员先锋队”活动, 明确了三大生产目标、四大科技目标、两大人才目标和五大管理目标, 制定了目标落实措施以此推进大桥工程建设和四个文明建设。

刘毛来对项目部开展这一活动表示祝贺, 他说“燎原工程”特色党建活动是汝郴高速全线纪念建党90周年开展相关活动的第一家, 他认为“燎原工程”特色党建活动形式新颖, 内容丰富, 是加强基层党建的一个很好举措。

汤永生在启动仪式上作了重要讲话。他指出, 在党的基层组织和党员中开展创先争优活动进入如火如荼阶段, 在全党喜庆中国共产党90华诞的这样一个重要时期, 汝郴高速赤石特大桥项目部隆重启动特色党建“燎原工程”, 时机很好, 意义特殊, 这是创先争优活动同二航局发展实际相结合的有效载体, 是党建工作同重点工程项目相融合的具体实践。“燎原工程”既是五分公司深化特色党建活动的具体体现, 也是二航局“党员先锋工程”活动的一项子工程, 为“党员先锋工程”活动赋予了新的内涵, 是公司党建活动体系的重要构成部分。

汤永生要求, 一要把“燎原工程”与开展创先争优活动紧密结合起来, 围绕创建活动的主要任务, 进一步“明确党员责任, 活跃基层组织”。在“奉献面前”、在“关键时刻”、在“危

(下转第三版)



赤石特大桥7号主塔下塔柱 第一节段浇筑完成

(详见第二版)

“四个结合”显成效 三项评比连获A级称号

(详见第二版)

二航局承建赤石特大桥, 我们放心 湖南省交通运输厅厅长贺仁雨视察赤石特大桥建设工地

百日大干劳动竞赛 全面启动

(详见第三版)



项目经理施志勇向贺仁雨(左一)厅长汇报赤石特大桥建设情况

本报讯 7月14日, 湖南省交通运输厅党组书记、厅长贺仁雨在郴州市副市长首建中、汝郴公司总经理蔡向阳的陪同下, 视察赤石特大桥建设工地。

下午3点, 阵雨刚过, 贺厅长一行来到赤石特大桥建设工地。当看到赤石特大桥已拔地而起, 展露雄姿, 现场各项设施、设备规范整齐, 一片忙碌的施工景象, 贺厅长高兴的说:“很规范, 不错, 二航局承建赤石特大桥, 我们放心”。贺厅长走进搅拌站, 查看了原材料储备、工厂化建设和标准化生产, 走进工地实验室, 仔细查看了养护室、试验检测设备, 翻阅试验原始记录。随后又登上正在施工的7号主塔下塔柱施工平台, 详细询问了大桥桩基施工、主塔结构、钢筋加工、液压自动爬模、混凝土浇筑、超大体积混凝土养护、施工安全和质量以及工期情况, 项目负责人一一向贺厅长做了详细汇报, 贺厅长非常满意, 对大桥建设各项工作给予了充分的肯定。临走时, 贺厅长接过项目部赠送的工程结构图册, 亲切的说:“这个我一定带回去仔细看看, 赤石特大桥将湖南桥梁建设水平提高到了世界级别, 值得仔细看看”。

目前, 赤石特大桥七号、八号主塔全部进入下塔柱施工阶段, 七号主塔已完成两个节段, 八号主塔完成1个节段, 现场生产正稳健快速向前推进, 全体建设者正满怀激情的奋战在各个岗位。贺厅长强调, 赤石特大桥是世界第一高墩多塔斜拉桥, 是湖南省在建的两座特大型桥梁之一, 各方高度关注, 建设过程中, 要按照精细化施工要求实施, 认真贯彻落实省厅开展的“工程质量年”活动8项举措, 把工程质量落实好, 努力打造“湖南质量、湖南品质”, 把大桥建设好, 给郴州人民增添一道靓丽的景观。

(何海洋)